— %5 7-100m

=B R ORE
FOEREAE R

2308k (GR) 10. 79 /N SEE (PR H23 6H29H 11:50 & Bk
(& +1.7)
AL V=2 Fvn' = K4 Bz ek v
7V MY
1 7 5838 S AL GRHMEHT 11. 04
by tnb
2 5 1915 {JjE HAA iN=fat e 11.45
IR
3 8 72293 rhiE Az 1L RS R 11.50
PN Ay
4 6 1914 fER Bk iN=fat 11.51
1eEh 2(f
5 4 5621 A #h— HSC 11.59
Y4 anaf
6 1 5629 WAH HEF HsC 11.65
LT av%
72 1920 /NHEAT RAT LA R 11.68
AP D2ty
8 3 1913 fRH Hil 1B R 11.75
Yorh any”
9 9 5622 LA JEK HSC 11.96
— % 5 F400m
K OE g
LR AR R g
ELEE (GR) 48. 10 REAE = EpN)) H17 6H29H 12:45 & B
AL V= Fov - K4 e Fogk  2Avb
T <%
1 6 5830 fafh)Il EH GRifE 50. 03
79t Ay
2 5 1916 FR #H% 1 R 51.78
PPN Ay
3 3 1914 fEE HEfk 1L R 51.87
774 hEY
4 2 5838 JEH Bt GRAfEHT 51. 94
RRNE
5 7 5833 Il KAt GRHEHT 53. 69
e hTh
6 4 72295 HilE N 1 [ RS R 55. 14
ISR
7 8 1918 B Easst Lo EEssRE 1000, 32




— % 5 +1500m

MR 7R e
RLEREAL - B RS

K£ sk (GR) 3:56.59 KT 3L (BB ) H15 6H29H 13:15 # Bk
JIERL ORD vn'— K4 B Fifk aAvh
70h= Ik
4 1918 B4 Hikt H 1 R DNS
Ty TR 400m 800m 1000m 1200m
FR—
W
il

— % 55 F5000m

MR OEE ek
RLEREAL - B S

22504% (GR) 14:47. 33 WA Rz (FERE) H11 6429H 09:00 - B
JIEAE ORD F1n" = K4 Eit: Fogk asvb
Fpoank
1 1 5664 ¥&£H R4 (L R 17:57.90
DY Vanqf
2 2 5682 AL (L RT 18:34. 66
N eny
3 3 5743 JiH % IO FSL  19:01.54
NN
4 4 5746 I 4RI WA FSL  19:20.11

L DNS:R15



— % 5 F4X100mR
SEOH B OEE O
ERTEME R s

223045% (GR) 41. 55 R« R4S - AR - Al (0 KRER) H17 6H29H 14:20 ¥ fE

JIERE Vv N P ot gk vk
1 4 IWOFSL 5747 JRH A NIBT Ao 53.91
5744 AAR S AVEN 29y

5746 St 4Rl MA AR
5743 JRM i N7F kmy




— i B R Bk
#FH R EE Rk
TR Rl

2308k (GR) 7m02 SR H25 6H29H 09:30 3R B
Wk | B | o - | iR LN ECEN ECTY At I P EC R ECE] 2w}
EELA 5m73 | 3m61 | 5m71 5m60 | X | 5m65 | 5m73
1 1] 5744PEA i HOFSL -0.2 | -0.7 | +0.9 0.0 +0.8 | -0.2




— % F100m
%W E g JEE

FOEREAE R

6H29H 12:00 ¥ B

EREk (GR) 12.31 HAT 7R (A E) H28
(J&:+1. 5)
AL V=2 Fvn' = K4 Bz ek v

TXEN )b
1 6 71409 FKA  fihn [IEY SV 14. 15




FE W A4055% % 5B F100m

MR 7R e
RLEREAL - B RS

2220 8% (GR) 11.46 K AEME(H S C) R4 6H29H 12:15 # Bk
(J&:-0. 8)
NELE V= Fn' - K4 i Rk TAVb
YvEh a4F
17 5621 (LA #i— HSC 11. 64
YvEh agy”
2 6 5622 IR {ER HSC 11.99
NFF phen
3 8 5747 JFH &HIA IWHFSL 13.76
vINg BT
5 5620 HiL K HSC DNS

FEHr 605 +100m

MR OEE ek
RLEREAL - B S

25045 (GR) 12.9 M ik (B R S59 6H29H 12:15 ¥ B
(J&:-0. 8)
EL v=r o' = K4 Eit: Foék 2Avb
Ty
1 3 5616 &&E s BREAC 15. 92

i 1607% LA _E 5B F100m

F W R EE ek
RREREAE - R T

2 ik (GR) 13.05 BRI T (B ) H23 6H29H 12:15 ¥ jk
(J&:-0. 8)
NEQE V- Fun - K4 B ek b
AR knak

1 2 5522 i fHz (LA Tkt 14. 37

L DNS:R15



A hn il 4075% X 5B F1500m

MR 7R e
RLEREAL - B RS

2 ELg% (GR) 4:18.61 L & (AL ) H8 6H29H 13:15 ¥ 5
JIE{iZ ORD Fvn'— K4 EE] ROEk  2Avb
tobh” 4ot
1 1 5654 XK % I =p=Y55 5:04. 56
T vTE 400m 800m 1000m 1200m
FroN—
W
R
i =% N,
FEHRBI505% % 5B F1500m
#OH R JiE
FLEREAE  HR
208k (GR) 4:34.43 & B DR R4 6H29H 13:15 3 jk
JIEfZ ORD Fvn'— K4 Arlg FoEk 2A/b
B3 tAAF
1 2 5670 &+ WH— (a7 4:41. 38
Yo vy
2 5 5642 (LW FkiA (a7 5:36. 12
1 —raN
- hn1607% LA _E 5B F1500m
MR 7EEE e
FOEREAT  HR
208k (GR) 5:15. 75 (A 805 (o T R4 629H 13:15 ¥ B
JIEfZ ORD Fvn' - K4 Arla FoEk 2Avb
Uy Wy

3 5525 #EH (LA Tkt DNS




B 505% A FHa AL (5. 000kg)

#FH R EE Rk
ROk EME R P

250k (GR) 11n76 KRB FES JREAC R5 6H29H 09:30 & M
| s . 3l | k78 oy .
NS | BE | Fon - K4 g 1EA [ 2[EE | 3EH b | i 4[E1H | 5EIE | 6EIE | Fiék VI

EES
1 5601 | KEF = E IRAEAC 10m35 | 10m85 | 11m18| 11m18 X — — | 11m18
N
2 5600(J548 BIA IRAEAC 7m68 | 6m94 | 7m49 | 7m68 Tm48 | 7m37 | 7m08 | 7m6s
EERBI605m% R B T-Ha L (4. 000kg)
®OH R EE e
FLEREAL R R
6H29H 09:30 ¥
| s } 3l | k78 oy .
NS | BE | Fon - K4 g 1EA [ 2[EE | 3EIH b | i 4[5 H | 5EIE | 6EIE | Fiék ap/h
wrF Ty
1 5506 (1PN eIk LU O T Bt 6m95 | 6m76 | 7m18 | 7m18 7ml17 | 6m83 | 7m31 | 7m31




H 2 B8 7-100m

=B R ORE
FOEREAE R

6H29H 09:30 7 &
225048k (GR) 11.23 I 3R (HAH) H28 6H29H 12:05 P Bk
¥ & 2fH3F 12
14E (J:+0. 2) 2%H (.:+0.6)
NEAL V= Fvn = K4 Bz gk v gmiE AL v oy - KA i RLgk 2Avh EiE
Wiy vay AT IN
1 6 32 FE A HIE 11.47 Q 1 5 33 B A E 11. 66 Q
Nt INTAEVT
2 5 31 B HE HIE 11.74 Q 2 6 260 JFH X KAH 12. 06 Q
Jut vk VARSI
3 7 39 MR BHAE WO FSL 12.22 Q 39 413 HFE BA T 12. 64 Q
AED 7473 by x0°
4 4 943 It HsE INER R 12. 24 a 4 7 93 RiE  ffi AE 12.88
WIEL BN WEd Pk
5 8 512 WA Sk INER R 12.67 a 5 8 1314 =%AK Wz  {EiHp 13.79
o vk AN 3 AF
6 9 414 [LiF @ T 13.19 6 1 395 R K INER R 14. 44
VA=V EY) QINT vy
7 3 218 {EBE BUKES M 15. 10 703 393 W EAEE  JNERTP 15. 51
WING vt 7 )=
8 2 152 fMJE FUE FHE 15. 41 2 404 FU—s Fr—U— JpREp DNS
Nz 2
4 6 FHH Bk WO FSL DNS
(J&:+1. 3)
NEGE V= o' = K4 iz gk Vb
WYz van
1 6 32 s A HIE 11.22 GR
Nt
2 4 31 B HEA HIE 11.43
VSR CAVAN
3 7 33 B A HIE 11. 50
INTAEVT
4 5 260 il #EK KAH 11.72
Jut AVE
5 8 39 R BHAE IO FSL 12. 15
WEL 73
6 2 943 It HsE INER R 12.22
JISERET)
79 413 HFE BEA T 12. 49
hvEN Fhwv
8 3 512 A M INER R 12.57

Rl GRAKFCE DNS:KI5 QIRGLICEHEBE o:fRikICSHBBE



52 58 1-200m

=B R ORE
FOEREAE R

250k (GR) 22.85 O #5KE (A ) H28 6H29H 13:00 # B
(Al +0. 4)
NEGSE V= ' = K4 Bz gk Vb
Waye vay
1 6 32 FE A HE 23.49
VSRR GV
2 4 33 B A HE 23.90
VAT bqn
3 5 31 E#E HEA HE 24. 30
URFAS Y2y
4 8 259 N A KAH 24. 59
INTAEVT
5 7 260 JFH X KN 24. 68




th 52 B8 7-800m

MR 7R e
RLEREAL - B RS

K2xEndsk (GR) 2:04.37 HIt AR ChER) R6 6429H 10:10 ¥ B
JIEGL V= fun' = K4 i ROEk  2Avb
TH vans
17 922 B K JNER 1:57.62 GR
JING L7 b
2 6 949 ZFEJF FH3} JNER 2:10. 49
1Y to¥
3 4 950 {FEAR fHE AR 2:13. 61
) v avhmy
4 5 249 B AKER KN 2:20. 60
NYEED
5 8 952 JRAE e JNER H 2:53.20
VA 400m
FrN— 922
wW -
Aok 58
P52 5 7-1500m
*®OH R EHE e
FOERTEAL R s
2220 45% (GR) 4:13.77 AL K UNERH) H30 6H29H 13:25 M Bk
JIEfZ ORD $vn = K4 B! EEk aivh
IREREL
1 8 34 JIlE  Fiaxx HE 4:23.14
4)yz Fiveh
2 5 72 E R (i A AC 4:26. 87
wrvF a9k 4
3 10 940 71N &K (3)  /NERH 4:48.94
F5 i
4 6 10 ATH  FE /NERH 4:49. 84
AV
5 4 406 ETH  FHAD /NERH 4:54. 64
BIBS A
6 2 407 JIIE EF /NERH 5:11.33
ThE AYh
79 216 A WA fEH 5:23.21
ZVh7 Fhy
8 7 513 WK Ak /NERH 5:29. 24
YoF vy
9 1 1169 [UN 1% fEH 6:15. 45
I
3796 HAT DL (L [TAC DNS
7 v 7Tk 400m 800m 1000m 1200m
TN — 34 34 34
B -
ERE 1:06 2:18 3:33

MBI GRAZEEH



&2 58 7-110mH

=B R ORE
FOEREAE R

S RnEk (GR) 15. 48 HE HE@Ead) H25 6H29H 10:00 & Bk
(Jl:+1. 5)
NEGSE V= ' = K4 Bz gk Vb
PHFAT Yay
1 6 259 ¥0 A KAH 17. 04
aIn Yy Tah
2 7T 162 /K AEE KAH 17.70




22 B F-4X100mR
SEOH B OEE O
ERTEME R s

ok (GR) 45. 63 iy - 0] SR N S ANk ) H30 6H29H 14:40 & B
JIE(E V= F=h o FUN = h - it gk vk
1 4 ME 93 % el R 45.67
31 B OAM DZEES
33 A8 A A I

32 AU A Wy vay




T R Bk

#FH R EE Rk
ROk EME R P

2x7048% (GR) 6m31 BA KGR () R6 6H29H 09:30 3 B
T s i 3al | hy778 Iy, .
NS | BE | Fon - K4 g 1EA [ 2[EE | 3EH ~ab | st 4[E1H | 5EIE | 6EIE | Fiék apvh
h e 5m62 | 5m48 | 5m61 5m84 | X X | 5m84
1 6 1L F  BER IHOFSL 0.4 | +1.1 | +1.0 +0. 1 +0. 1
ST 4m10 | 5m37 | 5m74 X | 5m69 | 5m52 | 5m74
2 5|  379lkE EX s +0.4 | +1.4 | +0.4 +1.5 | +1.8 | +0.4
/TSRS 4m57 | 4m69 | 4m13 4m08 | 4m32 | 4m66 | 4m69
3 3| 413|HF EA s +0.4 | —0.3 | 0.1 +0.6 | +1.8 | +0.6 | 0.3
THE b 3m58 | 3m37 | 3m53 X X | 3m56 | 3m58
4 216 ARAR  HRA R +0.9 ] +0.9 | -0.7 +0.4 | +0.9
E
2|  3TTEERE  BEP i s DNS
791 I9AE
4] 389l@Em  Ewd fHh DNS
AL
th 22 B - Lz (5. 000kg)
O R oEE e
FLERE  HE AT
2x704% (GR) 11m86 wo o KECCRNT) H23 6H29H 09:30 ¥ fE
T s ) 3 | b7 8 - )
NS | BE | Fon - K4 g 1EA [ 2[EE | 3EH b | i 4[E1H | 5EIE | 6[EIE | Fiék ap/h
v Eh vang
1 7] 936|FEA  FEIK /NER 9m02 | 8m76 | 8m27 | 9m02 9m01 | 9m65 | 9m70 | 9m70
DEFNT Yay
2 6] 259|¥En A KANH X m97 | 8m86 | Sm86 9m55 | — X 9m55
ALED fA2
3 8| SLL{RM  BEiE /NER 9m07 | 8m96 | 8m85 | 9m0O7 9m10 | 8m18 | 8ml5 | 9m10
AMAY 2}
4 5| 386|mdJI Ak R m37 | 7m70 | 8m01 | 8mO1 Tml5 | 7m26 | 7m64 | 8m01
Yo vk
5 A s — X 5m66 | 5m66 X 6m20 | 6m37 | 6m37
T
6 2|  218|{EE  BOKER R — 5m64 | 5m25 | 5m64 4m70 | 5m93 | 4m92 | 5m93
WER Ak
7 3| 1S4 =FAK Wz R — 5m64 | 4m82 | 5m64 5m88 | 5m47 X 5m88
SEYS
8 1] 219| M &£ R 3m76 | 4m03 | 4m21 | 4m21 4m21 | 3m92 | 3m53 | 4m21

JLf5l DNS: k15




F 5222 7-100m

=B R ORE
FOEREAE R

6H29H 09:40 7 &
gk (GR) 12. 60 il A (P ) R1 61291 12:10 % W
¥ & 3fH2%E 12
14E (:+1.2) 2%H (:+0. 5)
NEAL V= Fvn = K4 Bz gk v gmiE AL v oy - KA i RLgk 2Avh EiE
NBTY T, VI T
1 5 1 ERJI = WO FSL 13.20 Q 1 4 17 R LE E 13.35 Q
HED % 1) 39
2 3 32 A SR WA FSL 13.28 Q 2 6 170 LB EY i rp 13.73 Q
THF IR A IV
3 4 564 BN I INER R 14.75 3 3 111 & HE Tt 13.93 a
Yy L) 7V ED 2p
4 7 371 WE H INER R 14. 86 4 5 14 o fEE AE 14.91
B A7 vanys I
5 6 549 Wt Eze JNER 15. 16 5 2 366 FE] YT 4T /NERR 14. 96
IR 7Y kG ay
6 8 19 M 2% HIE 15.21 6 8 219 EF MEE KAH 15. 47
R a9)
7 2 359 BEM  BEAY JNER 15. 44 77 216 B LBE KAH 16. 24
3%H (: +0. 3)
NEAL V= Jun' - K4 il gk Avh @il
ISTARES
1 5 13 JFH % HIE 13.74 Q
PRL
2 6 427 EiE Z INER R 14.13 Q
YN E fun
3 3 65 4 WAL JUAFSL 14.53 a
W) A
4 4 423 B B4 /BB 15. 13
NS 33
5 7 497 AW ER INER R 15.76
N2
6 8 498 ={f T /BB 16. 33
(J&: +0. 6)
NEGSE V= o' = KA i gk Vb
VI T
1 5 17 R LE HIE 13.19
ThER Uk
2 6 32 A SR WA FSL 13.22
N T
3 4 1 ERJI = IO FSL 13.26
INTAINES
4 7 13 JiH 3 HE 13.57
1) 39
5 9 170 LB EY iy rp 13.91
IV
6 2 171 K BB T 14. 06
Wy ik
78 427 EAE RZ INER R 14. 08
YN E fun
8 3 65 4 WAL JUAFSL 14. 54
APl QIERICESBIBE o RRIcLbEBE



H 522 7-200m

=B R ORE
FOEREAE R

2508k (GR) 26. 04 il K% (BB R1 6H29H 13:05 ¥k Bk
(il +1. 3)
WAL V= Fon' = K P& FodE  aivh

gFIL et

1 8 569 Wili &X /R 27.53
VAT

2 7 17T WA L¥ AE 27.85
SN

3 6 552 HAx WE INER R 28.42




th 22242 F800m

MR 7R e
RLEREAL - B RS

208k (GR) 2:17.75 Pex K A GHET) H19 6H29H 10:20 ¥ B
JIEAE V= tun' = K4 )& ROEk  2Avb
TUF 2p
1 6 563 fHM fEE JNER R 2:50. 71
{4 I
2 9 368 A ESE JNER R 2:51.97
1y b
3 8 214 REE M KAH 2:52.88
),
4 1 374 #EK HHJY NERH 2:53.83
v TH
5 3 372 kR % INERHR 3:07.99
Ay #5
6 2 367 HiH MK /NERH 3:10.81
Ah7 zat
4 46 HAT 1227 JLHAC DNS
=vF 7Y%
5 556 PHE  fETF /NER DNS
Bh7 aat
7 47 WA Z 27 hAAC DNS
VA 400m
FrN— 563
o B -
Aok 1:21
PAYA
H 5742 F-1500m
O R oEE e
LR EAT R R
22504% (GR) 4:45. 24 PR A G HH) H17 6H29H 13:30 ¥ B
JIEAE ORD F1n" = K4 Bt FoEk aAvb
e )y
1 2 551 Sl Fkéh INERHR 6:48. 40
Bh7 aat
1 47 HF Z 7 JhAAC DNS
hh7 zat
3 46 HAT 1227 JLHAC DNS

L DNS:R15



H 5222 1-100mi

=B R ORE
FOEREAE R

250k (GR) 15. 10 A AhEF] G ) H20 6H29H 09:55 # W
(1. 3)
NBAZ v—v Jun - K4 Bz} sodk apvb
UFIR
1 4 569 Wiff &E /NERHR 16. 54
LAY
2 7T 496 LM HEAL NGILE 18.21
¥0F )
3.6 137 b\ BpafE RN 18.25
ok

4 5 555 YW #EFHF /NER 18. 89




th 224 F-4X100mR

#FOH R EE Rk
ROk EAE R P

£k (GR) 51.55 Bl - A - E - B D) H26 6H29H 14:30 & B
NERE V=r F=b FUN = pR - h gk vk
1 3 ANHEE 564 3L —3E THF AR 53.72
569 WifF B yF3 vt
552 Hx MFE MO 7R
496 LA AL LA N
2 4 HE 14 T = 7V Eh 54. 60
17 WA L% N
19 W 2% VNI
13 JRH  AHRSE IZANEN




AR R Bk

#FH R EE Rk
ROk EME R P

SLEk (GR) 5m59 i PR (R R5 - R6 629H 09:30 Bk
| s . 3l | k78 oy .
NS | BE | Fon - K4 g 1EA [ 2[EE | 3EH ~ab | st 4[E1H | 5EIE | 6EIE | Fiék apvh

YN fon X X | 4m20 4m20
1 6 654 WAL IO FSL —0. 6 —0.6
NS X | 3m96 | 3m91 3m94 | 3m84 | 3m98 | 3m98
2 2| s41f{Fm RS T -1.2 ] 0.0 +1.4 | -0.1 | +1.1 ] +1.1
INER 3m77 | x| 3m79 3m76 | 3m64 | 3m81 | 3m81
3 5 19| L% AE +0. 2 -1.0 +1.5 | +0.9 | +1.1 ] +1.1
79N G hvt 3m78 | 3m78 | 3m77 3m77 | 3m77 | 3m81 | 3m81
4 4| 426|FEE FEHR /N +1.3] 0.0 | +0.4 +1.4 | +1.5 | +1.6 | +1.6
L X x| 3m59 — — — | 3m59
5 3| 548|HE[M  FHFE /NER +0. 2 +0. 2
S EL 3m57 | 3m47 | 3m36 — — — | 3m57
6 1| 9e8|HAT EHL /NEB +0.3 ] -1.2] -0.3 +0. 3
% vh
7] 562|RME S /NERH
bk
8l  191l#ExkR EEE PNk
INED]
9| 171l HmE i
vr) 3
10]  170] EEF Y e
PATA
P TR (2. T21kg)
K EEE O
FLERE : HE AT
23508k (GR) 9m98 il KEF O PEH) 126 629H 09:30 & B
| s } 3l | k78 oy .
NS | BE | Fon - K4 g 1EA [ 2[EE | 3EH b | i 4[E1H | 5EIE | 6EIE | Fiék VI
NERS]
1 3| 213[ =%k BkT- KANH 8m03 | 8m50 | 7m27 | 8m50 6m91 | 8m24 X 8m50
R Ak
2 4] s70lknm EER JNER 7m81 | 8m23 | Sm48 | 8m48 7m67 | 8m06 | Sm27 | Smas
W =y
3 2|  56L|[HH =) JNER 6m62 | 6m90 | 7m00 | 7m00 7m05 | 6m49 | 6m99 [ 7mo5
VA
4 1| s3e3|lEHEE TR /R 6m54 | 6m26 | 6m00 | 6m54 5m73 | 5m60 | 5m98 | 6m54




/NFE24EF F-100m

=B R ORE
FOEREAE R

Zxindk (GR) 16. 39 K IEBEQUHESL) R4 6H29H 10:30 3 B
(&:0.0)
AL V=2 Fvn' = K4 Bz ek v
RrsE
1 5 311 HHf A% A AR 18.89
AT %
2 4 317 WA ERAY A AR 19. 05
e 'k
3 7 306 ARl 1L AR 20. 10
RN
4 6 308 ZEH TEE 1L AR 20. 44
ey Jayay
8 303 (LE BN [ITYs] =% DNS
AL
/NF3HE T F-100m
OB R oEME e
FLER T HE R
ik (GR) 15. 64 Rl AR50 (1L B 2 ) H26 6H29H 10:35 # B
(&:0.0)
NEGE V= v = K4 iz gk Vb
A )
1 5 236 KkIt FHE WO FSL 15.69 TK
7Y% )7
2 3 254 tRlL D WO FSL 15.69 TK
U= VY
3 6 462 Wik ## A AR 16. 44
WEN Vavy
4 4 336 WA B A AR 16. 55
A Ik
5 9 304 B\ U 1 pE AR 17. 41
VA=A VAN
6 7 322 [H5L Ek 1 pE AR 17.71
Y4 Vav
7 8 329 J’EF A 1L AR 18. 47
8w aq
8 2 203 WE M A AR 20. 13

JLf5l DNS: k15



/INFALE B F-100m

=B R ORE
FOEREAE R

258k (GR) 14. 70 JEAR  WESFQLEOA - C) H24 6H29H 10:40 #{hL—%
AABV-A  2%H
1% (@l 0. 0) 2%H (& 0. 0)
NEAL V= Fvn = K4 Bz gk Vb NEAL Vv Fun = K4 i gk Vb
ViR e Ty ok
1 6 487 ZEH FHEE A AR 15. 58 1 4 516 KiE &% WO FSL 14.30 GR
A= T 4 E MY
2 3 25T R\ #E AR 16. 30 2 6 213 ®HE fith A AR 16. 90
SYR LN yeEb 1Y)
3 5 124 AWM FHE 1L pE AR 16. 64 3 8 352 WAR H- 1L pE AR 16.99
vy v IR
4 4 346 HEF T A AR 17.01 4 5 466 PFAEL EIA W AEEAR 17. 09
a7y anp ¥veh Vb
5 7 298 4id HEX IO FSL 17. 41 5 7 206 A f&A W AEEAR 17.53
M o2z %
8 258 FH whA 1L pE AR DNS
A S S VA \VA
NEQT fun - K4 il Fodk B aivh
Hiny GR
1 516 Kif JR% IO FSL 14.30 0.0
R
2 487 ZEH PREE 1 pE AR 15.58 0.0
A= TN A4
3 257 KAy |- 1 pE AR 16.30 0.0
SYR LN
4 124 AW FHE 1L pE AR 16.64 0.0
PE by
5 213 ®XH i A AR 16.90 0.0
YYEN AR
6 352 WEA 1 pE AR 16.99 0.0
vy v
7 346 HifZ fEE WA AR 17.01 0.0
INEL
8 466 B B 1L pE AR 17.09 0.0

Al GRASFEER DNS: KI5



/NESEEF F-100m

=B R ORE
FOEREAE R

Zxindk (GR) 13.98 o 58 OlnpER ) H26 629 10:50 #{hv—r
AABV-A  2%H
1% (@l 0. 0) 2%H (& 0. 0)
NEAL V= Fvn = K4 Bz gk Vb NEAL Vv Fun = K4 i gk Vb
Brhg nie nI% UAY
1 4 364 BAT BEE A AR 14. 63 1 6 288 MK ¥ A AR 14. 58
INE V5 ISV
2 6 361 ¥ 2 AR 15. 62 2 4 353 KT MEKR 1L AR 15. 08
% 2y BB A7 %
37 221 KH R 1L AR 16. 12 3 3 221 FMIEH BAMK 1L AR 15. 68
Yyt Iy v hra vt
4 8 355 KR fk%E A AR 17. 45 4 5 381 &1 HK A AR 16. 65
hop Fih 7 U
5 5 218 fhWH  JnEE A AR 17.58 5 8 513 Kl # A AR 17.32
Yevy o antd
6 7 369 LT fERE A AR 17.55

HA hL—R BAr8Ar

NEQT fun - K4 il gk A avh

yI¥ Uhw

1 288 fEA W 1L pE AR 14.58 0.0
Brhg nie

2 364 AT HE 1 pE AR 14.63 0.0
LISEYTS

3 353 K fEKR 1 pE AR 15.08 0.0
“//\*ig Vi

4 361 5 2= 1L pE AR 15.62 0.0
2 A VAR 3

5 221 FEH B A AR 15.68 0.0
% gy

6 227 KA *Hon WA AR 16.12 0.0
[ESIEY Y]

7 381 &1 Rk 1L pE AR 16.65 0.0
v U

8 513 K ¥ 1L pE AR 17.32 0.0




/INF64E 5 F100m
O OE B O
HEREL R Wi

Lk (GR) 12.85 BE A QAR A) H28 629H 11:00 J{hb—%
AABV-A  2%H
1% (@l 0. 0) 2%H (& 0. 0)
NEAL V= Fvn = K4 Bz gk Vb NEAL Vv Fun = K4 i gk Vb
ENEZ TG vk
1 6 704 WTEE B A AR 13.17 1 6 385 KM Bk A AR 14. 66
[EEVA A%t TEb
2 2 326 BH KB 1L AR 14. 60 2 5 399 ER it 1L AR 14. 84
%47 2} LWt 2tf
3 4 253 KK A 1L AR 14. 74 3 3 251 AW f&E IO FSL 15. 64
AN =ybh7 {Fh
4 3 703 WL {=fK A AR 15. 54 4 2 312 PgAF —F A AR 15. 67
W F vasn A RN NZEN
5 8 502 kg BRI 1L AR 16. 33 5 4 126 fHH RE 1L AR 16. 11
ey any’ = )b
6 5 534 IUF W 1L AR 16. 54 6 8 560 A FEA 1L AR 16. 75
M J7h ¥a0v b7 7Y
7396 JFH R A AR DNS 77 343 WA =R LA FSL 16.91

HA hL—R BAr8Ar

NEQT fun - K4 il Fodk B aivh

a/N g

1 704 THE B 1L pE AR 13.17 0.0
YT

2 326 B KR A AR 14.60 0.0
g vk

3 385 KU JEE 1 pE AR 14.66 0.0
%47 24}

4 253 KAF fEA 1L pE AR 14.74 0.0
%4 TRb

5 399 ¥R 3} A AR 14.84 0.0
S AGdENA

6 703 FEIL K WA AR 15.54 0.0
LWt 2tf

7 251 F] f&EL IO FSL 15.64 0.0
=vh7 AF}h

8 312 PEKt —F A AR 15.67 0.0

JLf5l DNS: k15



/N F1000m

MR 7R e
RLEREAL - B RS

2 Edk (GR) 3:05.92 E RS (L PR ) H27 6H29H 14:00 #4h—x
AADV=R  2%H
1#H 2%8
JIEAZ ORD Fvn' = K4 B Fifk aAvh JIBEAZ ORD Fvn' = K4 B Fifk aAvh
ANy ta b “vh7 AF)
1 1 516 KiE L% LA FSL  3:39.33 1 15 312 Wf —F I apEAR  3:34.14
R YA B2 NA)
2 10 487 ZEM  HRIE I ApEAR  3:45.27 2 2 703 Wi {oAK (A AR  3:34.57
4 e by= ape
39 236 ki BGE IO FSL  3:46.51 3 7 326 B KB [ fEe AR 3:48.04
yIX ARy Z B EVIN
4 5 462 FEAK W [ Epe A+ 3:53.46 4 14 534 |UF I apEAR  3:52.50
FHUh Vay HVE 29y
5 3 482 W IE e AR 4:11.25 5 1 227 KH iR I apEAR  4:14.00
A vE By FH
6 2 304 HR URME [ fEe AR 4:13.24 6 10 218 #fiH HEE IOpEAR  4:17.36
Wy WP F vava f
78 124 AW A IE AR 4:14.78 7 13 502 ‘HikF BEYE [EpeA+R  4:18.28
INEY W
8 7 466 PaEB WA (AfEAR  4:16.43 8 8 126 HH F&E (AR R  4:18.92
7 1 VECIERY
9 4 513 Kl ¥ IApEAR  4:17.88 9 6 381 &F MR (AfEAR  4:19. 86
¥3Eh b B ATk
10 6 206 LA f&A A e AR 4:21.53 10 11 221 #@H B (L apEAR  4:20.05
e ahtf
11 12 369 IUF 8N (AR R  4:21.60
v ATF
12 5 306 AL Eg I apEAR 4:34.99
2 THb
3399 R et ITY=] 7385 DNS
yx% v
4 288 REA W (L e A R DNS
LIV
9 353 AT MK ITY=] 735 DNS
A B N eV S X VAR
A fun - K4 Bl Fldk aivh
=vh7 AF}h
1 312 Yk —F I apEAR  3:34.14
S ACE N4
2 703 P A& (O AR  3:34.57
Hry ok
3 516 Kif JAX B FSL  3:39.33
IR
4 487 78 HpE (AR R  3:45.27
4 e
5 236 KH  BHER IO FSL  3:46.51
by= ape
6 326 BN 1K (AR AR  3:48.04
Y3y )agy’
7 534 IUIF [ EpEeAR  3:52.50
yIX AA)
8 462 fEA (AR AR  3:53.46
Ty TR 400m 800m
FoN— 124 516
AA-2 1HE
ik 1:31 3:03
Fon— 703 312
JAAV-2 2%
K2 1:21 2:57

L DNS:R15



INF B F-4X100mR

#FOH R EE Rk
ROk EAE R P

6H29H 14:50 ¥ Bk

BN V=Y F=h  FUN = b - i gk vk

1T 4 npEREA 364 ®AF PHE k7 e 55. 90
399 R Ok} A TEb
385 KJM WENE Ay avk
704 UTHE M EINAZ

2 5 inkEAKB 326 B &% R 58.83
253 AAF HEA ¥57 1A}
353 MR K EIVAEUIY
288 FHA U yx¥ UHM

3 3 LI B FSL 251 Fff]  f&E2 I 1:02. 64
236 K pHEL 4 e
254 @I =5 7I%% )7
516 Kif L% FAny tnp




INF2HE AL F-100m

=B R ORE
FOEREAE R

Zxindk (GR) 17.09 BT EBREL (L A FSL) R4 6H29H 11:10 3 B
(&:0.0)
NEGSE V= ' = K4 Bz gk Vb
T E AR
1 3 206 FAE  hiit IO FSL 17.02 GR
Faty U
2 2 380 4Bk A WO FSL 17.93
WEN 24
3 4 238 AR 1L AR 18.52
A9} ¥
4 6 205 EmA EWR WO FSL 18.58
ENVESS
5 5 202 thiE R [ITYs] =% 19.91
YT oan
6 8 213 BE LB A AR 20. 16
AT
77 225 fH  kbk A AR 20. 22
AL
/INF3HE AL F-100m
W EoEME e
FLEREAE : HE P
2ok (GR) 16. 02 BH BREGUAFSL) R6 6H29H 11:15 3 I
(&.:0.0)
NEGSE V= o' = K4 i Fogk Vb
TN bk
1 2 262 ZHR ERHE WO FSL 16. 90
)77 3y 5
2 4 549 IFE W [ITYs] =% 17.13
Uy Ar
3 8 258 WU iR~ A AR 17.83
)z 475
4 3 239 AJL B¢ 1L AR 17.97
R
5 9 255 fEH L [ITYs] =8 18.03
EM VNS
6 5 574 FH)Il vk 1L AR 18. 69
YYEh Y
76 249 WEAK BRI A AR 19. 87
AN
8 7 250 fBE FiT A AR 20. 60

FLBI GRA&CER



INFAFE AL F-100m

=B R ORE
FOEREAE R

ik (GR) 15. 39 R ZEE (1o B 2 ) H23 6H29H 11:20 J{h—=2
PARV-A  2%H
1#H (:0. 0) 2%H (:0. 0)
NEAL V= Fvn = K4 Bz gk Vb NESE V=y v = K4 i gk Vb
B va) W F e
1 3 390 B B IO FSL 14.96 GR 13 200 & HEF  (LOREAR 15. 62
VAR /b AV
2 4 186 HE Wk IO FSL 16. 27 2 4 670 UIHE TAHAN JWOREAR 16. 52
MR RN AL
3 6 259 fHE AHhAH JLOEAKR 16. 87 3 5 671 AW Fi¥ A AR 17. 36
=7 Yvt ax’z
4 5 261 THH % WO FSL 17.53 4 6 201 (AR A A AR 17.69
EIVRES ) 49
5 7 669 KA BeE A AR 18. 34 5 7 336 WEF IHWAFSL 19. 28
Al *auy G
2 410 LUH B [ITYs] =% DNS 6 8 195 WA WK IHAFSL 20. 47
FANRAVARS
8 260 I #A IHAFSL DNS

Z A AL —R _ENSHL

NEQT fun - K4 il gk A avh

V5 va) GR

1 390 HH R WA FSL 14.96 0.0
B % )

2 200 4l HARF  [LWHAPEAR 15.62 0.0
T E vk

3 186 FgE  HiAk IO FSL 16.27 0.0
ay/ht g A3V

4 670 THE TAHN  LhOfEAR 16.52 0.0
MR

5 259 fHE Aok LOREAR 16.87 0.0
RN AL

6 671 FH  HiE 1 pE AR 17.36 0.0
=7

7 261 PHEH #E WO FSL 17.53 0.0
Yv4 ax’z

8 201 (LR Y 1L pE AR 17.69 0.0

Al GRASFEER DNS: KI5



INFESHE AL F-100m

=B R ORE
FOEREAE R

SFREK (GR) 14. 37 SRRk (o A R) R6 6H29H 11:30 #{A/-A
BARV-A  2%E
1#H (:0. 0) 2%H (:0. 0)
NERE V= Fun' = K4 Bz gk Vb NEAL Vv Fun = K4 i gk Vb
MAVARE VIV N
1 5 324 ik BT IHWAFSL 15.31 1 6 322 FH JH#h  [LAFSL 14.35 GR
IZAN Y] [15.551] bA ELh [15.553]
2 4 628 fHH fmib AR 15. 56 2 5 462 +J #HH WO FSL 15. 56
7047 45 IRYE
3 6 463 fEIL X5 IHAFSL 16. 37 3 3 635 HiiE MET 1L pE AR 16. 46
vify TEa T F afh
4 3 619 HA #xT  [LOEAR 17.10 4 8 264 B3 EFE W AEEAR 16. 70
NN ¥77 M [17.321]
5 7 679 AW FiE 1 pE AR 17. 65 5 9 265 KA BiE 1L pE AR 17.33 TK
A% ®h ANy IAN [17.324]
6 9 423 FRiE 1FoHn hAfEAR 17.78 6 4 633 A4 A 1L pE AR 17.33 TK
= b W Lay
7 8 263 K& KM 1L pE AR 18. 06 77 517 )M BBRE [ RREAR 17. 86
It TR E)Yp anh
8 2 422 /pRE HEACSE iOpEAR 19. 25 8 2 418 KE hE 1L b pE AR 18.39
A L —R_ENBAL
NEQT fun - K4 il Fodk B aivh
VAL AN GR
1 322 WA TAH0  [LAOFSL 14.35 0.0
MAVAE
2 324 JHAK T IHAFSL 15.31 0.0
(=
3 462 I3 FHAH WO FSL 15.56 0.0
7R
3 628 fHH fmfb WA AR 15.56 0.0
717 7
5 463 fEL =5 WO FSL 16.37 0.0
VA VE
6 635 HilG MET 1 pE AR 16.46 0.0
Y]
7 264 JEN G 1L pE AR 16.70 0.0
VLY EE2
8 619 HA #xT  LOREAR 17.10 0.0

Al GRASRE TKIEEHY



IINF6HE 2L F-100m

=B R ORE
FOEREAE R

ik (GR) 13. 71 BiTEs a8 D (L E B 2 ) H25 6H29H 11:40 B B
(&:0.0)
NEGSE V= ' = K4 Bz gk Vb

TG i)

1 5 690 R Sk A AR 13.46 GR
ISARR

2 6 285 JiH Fi&¥ JUOFSL 14. 66
v Eb 2

3 3 528 EA fENK 1L AR 14. 96
49z AR

4 4 634 HFLE B A AR 15. 30
IS TS

5 8 236 JAH MER  [LHFSL 15. 47
AVE ik

6 7 527 AH HW A AR 15. 48
7V b7 Ut

T2 448 JEAT Rk A AR 16. 50

FLBI GRA&CER



/NFEZLF-800m

Andk (GR)

2:31.32 Pk

FHGWOA - C)

MR 7R e
RLEREAL - B RS

6H29H 13:45 ¥ fk

L DNS:R15

JIEGL V= fun' = K4 i ROEk  2Avb
IIB AV
1 8 322 WH dAHN IO FSL  2:37.14
AV E
2 9 324 yEK EET IO FSL  2:45.22
vp vt
3 7 185 =M ik IMAFSL  2:46.70
AT
4 13 236 JRH BER  JUOFSL  2:58.45
N4 ETh
5 12 462 +H #@iH LA FSL 3:01.08
IVAEVANER |
6 1 549 & W (AfEAR  3:06.90
yFve A
7 2 258 NIL X I apEAR  3:12.06
£h7 P
8 3 669 KK meE ok 3:19.14
YN
9 4 448 FEFS wfE (AR R  3:19.20
Y4y £Ea
10 10 619 AfA #jx7 [LhOpEAR  3:25.32
IIVRYE
11 14 635 Eff M+ [ apEAR  3:28.63
117 E vk
12 5 186 ME Hik IMAFSL 3:38.23
)9z AR
6 634 HE ¥ 1T =] 735 DNS
WIARYE
11 285 JRMH Fi&ky WA FSL DNS
Ty TR 400m
F = 322
w
Rk 1:18



/NF 2 F-4X100mR

#FOH R EE Rk
ROk EAE R P

6H29H 15:00 ¥ Bk

BN V=Y F=h  FUN = b - i gk vk

1 5 AR 528 A fEK Y 58. 12
690 I Sk 7 vt
628 fhM @it IZANN Y
634 JELE # 19z Ax

2 4 |JUAFSL-A 185 —M #ik 2 59. 89
285 JRH  Fif&id NIET A
236 JH  BEH NE e
322 WH THN )BT A

3 3 ([LHOFSL-B 186 FAZE ik 7% vk 1:05. 70
324 3 jn s VAR E
463 fEIL =5 VZACER Y
462+ WA NA Eh




FaelE |l A THEE EEEETHERS [25352016]
MEFT EET AR pE LB [351020]
2025/06/29 ~ 2025/06/29

by s B H R
BEom o oM R
BCxHEHE
&
A i H 1z 2z 34 4 5hE 6fiL ThE 8fiL
6F29 53 F100m 11.04| ik SAA 11.45[hjE Z7e 11.50|fER ik L5 IIA #hi— 1159/ HEF 11.65/NHF R 11.68[flKH Bl 11.75
JR:+1.7 11 P R ESYSN 11 P R HSC HSC 11 P R 11 P R
65290 T 100m 11.22|85% R 1LA3(ARIL A 11505 X 1172|838 Btk 12.15[)115c #Hk 12.22[HF A 12,49 A % 12.57
JB:+1.3 GR|FAZE = KAH I AFSL /NEBH i /NEBH
eiioon|  AVESEBTFl00m KO BER 15.69|f@ 1L <5 15.69|fiA il 16.44[f2 A FEth 16.55| 5% L 17.41|[E3L AxA 17.71|JR%F A 18ATIVLE M 20.13
JR:0.0 1 NFSL TK|[| IFSL TK| [ F AR H F AR 1 F AR i F AR 1A AR =S
T T PN S 14.3000.0)|%2 W k% 15.580.0)| K% #1°F 16.3000.0)[ AW FHE 16.64(0.0)[F0H U 16.90(0.0)|MEA 41~ 16.99(0.0)|Hifk fv 17.01(0.0) BT ZA 17.09(0.0)
IO FSL GR|ILI HFEEAR 1Ly AR 1Ly B AR 1L AR 1Ly pE AR 1L 0 pEAR 1L O pEAR
onoon|  vstEmpiom  |[TEA B 14.580.0)[ 8 BTt 14.63(0.0)[{TF R 15.08(0.0)[H 72 15.62(0.0)[#fH  ELK 15.68(0.0)| KA #h7i 16.12(0.0)| 47 ik 16.650.0)| AR f# 17.32(0.0)
1L B AR L B AR 1 B AR L B AR 1 B AR 1 B AR Ly B AR L B AR
T Nt 13.170.0)[=F 8 1515 14.60(0.0)| Kl sk 14.66(0.0)| K fif A 14.740.0| 2R JF 14.84(0.0)| P 1 {=f& 15.54(0.0) 1] &2 15.64(0.0)|FE T —%F 15.67(0.0)
L B AR 1 B AR 1 B AR 1 B AR L B AR 1L 0 pEAR IHOFSL 1L 0 pEAR
6A29 /AR B F100m NS 18.89( A Hifi 19.05[ 111 Hii 20.10(ZEH &I 20.44
JA:0.0 1L AR 1L AR 1L AR 1L AR
6hoop | FHRBI0BLSF100m A #i— 11.64[ 1A K 11.99|JFH #/A 13.76
J&.:-0.8 HSC HSC IHAFSL
fioon | FERIS0RBF100m ER s 15.92
A:-08 JRAEEAC
120 | FERHIGOLLEE T 100m (ML 2 14.37
208 10 =l 7
65290 12 -200m s 2349|4810 1 23.90(E% H& 2430|450 ) 24.59|J5H X 24.68
Ja:+0.4 AE AE AE AT ENALY
6F29 A F400m BRI T 50.03|5¢f2 HZE SL78|fER sk SL8T|EIE 5L.94[E)1 KA 53.69[ 1 N 5514t ik 1:00.32
GRAHEHT 110 R P L1 01 U e GRi#E#T GRiEHT (RPN L1 R
6A29 5 800m wH AKX 1:57.62|F 75} 2:10.49|(F80E i 2:13.61[7a[%F 7 AH) 2:20.60(H-k A 2:53.20
/NEBH GR/MEBH /NEBH KAH /NEBH
651298 JNEEB1000m E 3:34. 14| L {=f 3:34.57| KM L% 3:39.33|2E 11 fhlE 3:45.2TkIH FhEl 34651 EA &5 3:48.04[|IIF am— 3:52.50fEA il 3:53.46
1L B AR L B AR IHAOFSL 1 B AR IHOFSL L B AR 1 B AR 1L O pEAR
65290 H1EE5 7 1500m JIE s 4:23.14[H £ B{= 4:26.87[7TIN & K(3) 4:48.94|WTH AR 4:49.84|HTHH SRS 4:54.64()1 | 3} 5:11.33[RA A 5:23.21 (A AR 5:29.24
ﬂ]ﬂ; _ IHHAC /NEBH /R AN /NEBH i /NEBH
onzon | smimomienrisoon (AOK B 5:04.56
> [ - . Sk s . «
6200 | AEIBIS0HE AT F1500m ﬁé;‘aﬂﬁé 4:41.38 mg;ﬁ;ﬂ 5:36.12
. T VR S 17:57.90[ Al 35— 18:34.66 |7 H 1% 19:01.54| - #tdg 19:20.11
6290 #7) 15000m M s 1 OFSL [LIOFSL
65290 P F110mH D A 17.04) /MK A2 17.70
JH:+1.5 RN RN
ILIOFSL 53.91
JRH A
6H29A % 5 1-4X100mR A S
I il
S 3
A FEARA 55.90[ 1L 0 e AARB 58.83[ 1[I T FSL 1:02.64
HA B R IEE bl fiEe
651291 INERFAXI00mR R sk ENSEE N I BB
S R R i =5
E MR fA W PN
45.67
e
6/29H 152 5 14X 100mR H&
4




FaelE |l O THEE LR THE RS [25352016]

HERT B R A B R LBEEIE [351020]

2025/06/29 ~ 2025/06/29

by s B H R
BEH OB N E
BCxHEHE
&
. n . EA S 5m73(-0.2)
6/29H W 5w B IO FSL
. s . [IRNEPS 5m84(+0. D[ ACH &K 5m74(+0.4)[HF J&A 4m69(-0.3)|FRA A 3m58(+0.9)
Bl I s [111=1 11 it i i
. O HA HEK Im70[¥EL I 9mb55 (K A 9m10[EI = 8mO1| (LI s 6m37| Pk BEIKER 5mI3[ ZFA L 5m88| - &4 4m21
OH20R| IR FRARGOD || gy KA BB it it it it it
oo | FERBIGORIE FRan |TTIN HEES Tm31
(4.000kg) 1 i
oo | FERBISORIE FRank (KB AIET 1m18| ¥ BIR Tm68
(5.000kg) RAC RAC
- — % 4 7-100m ) m 14.15
651298 1540 100m WR L 13.19( A Sehk 13.22| BRI 3= 13.26[J7H Ak 13.57| EBF 530 13915 Mm% 14.06| 4G 701% 14.08| 3 WAIX 14.54
JH:+0.6 = [IAOFSL [LIOFSL E it b e ANER [LIOFSL
eiioon|  AVESELTl00m  [ZHED ERAK 16.90|(5 % b 17.13|PIl e 17.83| AL B2 17.97|f& M #b7% 18.03[5)11 b3 18.69|W5 A Bes 19.87|f@ = Hi+ 20.60
JA:0.0 [LIAFSL 1L AR 1L AR 1L AR 1L AR 1L AR 1Ly A p R 1Ly A pE AR
B N T 14.96(0.0)|4xllar 1 ] 15.62(0.0)[FIZE s 16.270.0[T#E 44 16.520.0)|HF A7ab 16.87(0.0)[ A H Fi% 17.36(0.0)[ P 1 17.53(0.0)[ 1L A 17.69(0.0)
I OFSL GRILI F AR I OFSL 1L A AR 1Ly pE AR 1Ly pE AR I OFSL 1L O pEAR
B Zd 14.35(0.0) |35 K FE1 15.31(0.0)[#H I ffE 15.56(0.0) [T 16.37(0.0)|Hif Wi 16.46(0.0)[ /232 #5& 16.70(0.0)| A #5 % 1 17.10(0.0)
- ae IHAFSL GR[IIEOFSL I pEAAR IHAFSL [ pEAaR [ pEAAR [ pEAaR
6H291 JINEBEELF100m 14 R 15.56(0.0)
IIAFSL
6H29H JINF6A 42 7-100m ENGEET 13.46 (7 H  Hidkyd 14.66| A f 14.96(H F # 15.30 (5 Brdb B 1547 H BLig 15.48|FfAS ik 16.50
J&:0.0 1L AR GR|ILIOFSL 1L AR 1 H AR IO FSL 1Ly AR 1 A AR
erzon|  hERELTLom[ME EHE 17.02| 48 Fi%% 17.93|2 K > 18.52[ A FEiR 18.58| 4k MEAx 19911k O 20.16{BCH Aebk 20.22
J&:0.0 IIAFSL GR|ILIOFSL 1 H AR I HFSL 1L B AR 1L AR 1Ly AR
65290 P L F-200m Wil 5 27534 27.85|E % HAFE 28.42
JH:+1.3 ANER AE ANER
6F29 N2 800m FH 9 A 2:37.14[1f7K B+ 2:45.22[ = H ¥k 2:46.70(J5UH FHAEER 2:58.45( 1 HF WiH 3:01.08/f5+% T&YD 3:06.90[ NI iiix 3:12.06[AF BeEF 3:19.14
I OFSL I OFSL I OFSL I OFSL I OFSL 1Ly pE AR 1L AR 1L A AR
6H29 1 800m ARl G 2:50.71{BS A 2:5L.97| K M 2:52.88fikH AT A Y 2:53.83|fkE % 3:07.99[Brs sk 3:10.81
ANER _ ANER RN ANER ANER ANER
- s - Juill Fken 6:48.40
6/29H A 1500m NS
65290 P L F100mH I3 16.54( i #GAL 18.21|iim B4l 18.25| %KM HE# 18.89
JH:+1.3 ANER ANER pNaL ANER
INEIEEEN 58.12[ LI AFSL-A 59.89 LI 1 FSL-B 1:05.70
HA K = Ek ME B
65291 ANEFLFAXI0mR [ RJE Rk S FHiAD MK A
M fRAE JRH PR R i &5
HE W FEH $An 3t WA
/NERHR 53.72|FIE 54.60
JeST 3 T A
6/29H 4 1-4X100mR N HF3E R L%
Hx fE s 24
I AfiAL JRH AR
6A2H ST [P 4m93(+0.3)[J] ) 4m43(+0.0)[ZH WAL 4m31¢+1.2)Mex A g 4m25(+1.2)| ik S 4m20(-0.D|FLH 55 3m98G+1.D|HEE HE 3m81G+1. |3 AR 3m81(+1.6)
it b e I OFSL pNaLy ANERH it AE ANERH
. S 1 () 7 B = 8m50|FAH 25 8m48|MHH =N Tm05|HE T# 6m54
6H29H | ML FiIALE(Q2.721ke) Jepyeh SRR SRR SRR
WU AREEE S HAROUMBT] 55 7800m (55 17 RO4EE A[ET % 7 3244 ) FLBI GRAZ 38k TK:A EHY

B PNEAEREHRTE RE ERRO L ik LR AR — D] /64 L7 100m (55 141)



